Voici le programme de mathématiques pour cette semaine :
Revoir les nombres de 80 à 89
1/ Ecris sur ton cahier de devoirs ou sur une feuille les nombres de 80 à 89 en lettres. N’oublie pas le tiret entre chaque nombre
80 : quatre-vingts (seul le nombre 80 en lettres prend un s )
81 : quatre-vingt-un (plus de s au nombre quatre-vingt car il est suivi d’un autre mot)
Continue jusque 89
2 fiches les nombres de 80 à89

2/ Problèmes : c’est une compétence que nous devions travailler en mars/ avril….. 
Parents : merci de les aider dans la démarche
Démarche : 1 / Lire le problème
                    2/ Rechercher et lire la question pour savoir ce que l’on doit chercher
                    3/ Chercher les nombres qui vont être utiles
                    4/ Pour s’aider, faire un dessin
                    5/ Ecrire l’opération
                    6/ Ecrire une solution : une phrase (majuscule et point) qui répond à la question
                    7/ Relire le problème pour savoir si on a bien répondu au problème

 Faire les problèmes sur le cahier de devoirs ou sur une feuille
1er problème : Pour son anniversaire le 3 juin, Pierre a préparé 7 tartelettes aux fraises et 6 tartelettes au citron.
Combien de tartelettes a-t-il préparées ?

2 ème problème : Ce matin, mardi 5 octobre, Amandine range ses livres. Elle  a 12 bandes dessinées et 6 albums.
Combien de livres a-t-elle rangés ?

3ème problème : Dans son aquarium, Sarah a 14 poissons rouges et 12 poissons jaunes.
Combien de poissons y a-t-il dans son aquarium ?

4 ème problème : Yasmine a ramassé 13 pommes rouges et 7 pommes vertes.
Combien de pommes a-t-elle ramassées en tout ?

Calcul : nouvelle leçon
                 
Tu calcules en premier ton addition en ligne.
 Puis pour l’addition en colonne, tu comptes en premier le nombre d’unités, puis le nombre de dizaines. N’oublie pas de rajouter dans le petit rond ta nouvelle dizaine quand il y en a. Tu dois obtenir le même résultat pour ton addition en ligne et ton addition en colonne
26 + 42 = 2d + 6 u + 4 d + 2 u                                    d    u
             =  6d + 8u                                                       2    6 
             =  60 + 8                                                    +  4    2
             =  68                                                    ___________            
                                                                                    6    8
1

                                                                                   
38 + 29 = 3d + 8 u + 2d + 9u                                      d     u
             = 5d + 17                                                        3     8
             = 5 d + 1d + 7u                                           +  2     9
             = 60 + 7                                                    ___________
             = 67                                                                 6     7

Calcule comme le modèle. N’oublie pas d’ajouter la nouvelle dizaine, quand il y en a une.

54 + 25=                                                                     d       u
                                                                                    5       4
                                                                               +   2       5
                                                                               _________




26 + 37 =                                                                    d        u
                                                                                    2        6
                                                                                 + 3        7
                                                                                 _________



45 + 25 =                                                                    d         u
                                                                                    4         5
                                                                                 + 2         5
                                                                                  _________
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7 + 62 =                                                                      d          u
                                                                                                7
                                                                                +  6          2
                                                                              _____________
                                                                    


48 + 22 =                                                                   d           u
                                                                                   4           8
                                                                                + 2           2
                                                                             ______________
        

Pose  en colonne sur ton cahier de devoirs ou sur une feuille : 54 + 17, 5 + 52
47 + 24, 32 + 45, 8 + 64, 16 + 48, 39 + 11, 51 + 5





































































